

Dagsorden og referat	Dato: 17. juni 2020	Tid: kl. 18-20	Sted: På skolen
Emne: Skolebestyrelsesmøde	Mødedeltagere: <u>Fra skolens side:</u> Jeff Bjørn Christensen, Nina Faxø og Pernille Prag Gæst: <u>Fra elevside:</u> <u>Fra forældreside:</u> Charlotte Franch Klitgaard, Marianne DeVeny, Tina Nørregaard Friis Poulsen Afbud: Tine Bergh, Cecilia Lucia Fava, Rikke Baskjær Autrup og Per Holde		
Roller: Ordstyrer: Tina Nørregaard Friis Poulsen Referent: Jeff Christensen	Forbered: På dagsorden og vedlagte bilag		

	Emne (hvorfor: forberedelse)	Formål med punktet (hvad skal vi udrette?)	Proces (hvordan behandler vi emnet)	Varighed	Beslutning (referat – hvem gør hvad)
--	--	--	---	-----------------	--

1.	Godkendelse af dagsorden	At godkende mødets dagsorden	Tilkendegivelse fra bestyrelsen	5 min	Godkendt
2.	Opfølgning fra sidste møde	Er der punkter der har behov for opfølgning	Bestyrelsen kan byde ind	5 min	Medarbejdervalg til SB - Pernille og Randi (SFO) er valgt til medarbejder repræsentanter i Skolebetsyrelsen.
3.	Nyt om Elevrådet		Elevrådet/Pernille orienterer	10 min	Har ikke haft mulighed for at samles
4.	Information fra ledelsen om genåbning	Status på åbningen	Nina informerer	10 min	Status det samme som vi har kørt med de sidste par uger. Der har været arbejdet meget med 9.klassernes afslutning og dimension - skolebestyrelserne har været med i arbejdet med at ændre kravene. Der er åbnet op for at der kan komme forældre med til dimensionen og afholdes af tre omgange.
5.	Information fra ledelsen	Plan for indhentning af manglende undervisning. Information svar fra Paw	Nina informerer + dialog	30 min	Vi planlægger med en almindelig skoleåbning efter sommerferien, men der er ikke kommet nogen udmeldinger da det ikke kan forudses hvordan det ser ud. Der er omkonteret TV-timer til naturfag til alle tre kommende 9.klasser og engelsk i kommende 9b. Det betyder at der ikke er kortere skoledage for de kommende 9.klasser. Proces og aktivitetsplan ifm skolestart august 2020, bilag sendt ud i forbindelse med dagsordnen. Ingen kommentar til planen.
6.	Orientering om skolen her og nu herunder økonomi	Informationer om skolens drift og tiltag	Nina, Jeff og Anders orienterer	10 min	Skal til møde med idrætsforeningerne i morgen om idrætsprojekt fra 2017, der gælder skoleområdet og

	og ansættelser/afskedigelser				<p>idrætslivet. Der ligger en politisk beslutte plan vedrørende området.</p> <p>Produktionsskolen er i gang med at bygget et ungemiljø i blok E, spændende projekt. Der er kommet nye møbler til blok A</p> <p>Har ansat Karina til mellemtrinet og Martin til mellemtrin og udskoling. Vi har en opsigelse (kan ikke skrive navn, da det ikke er meldt ud til eleverne). Vi forventer at ansætte en i den opsagte stilling inden sommerferien.</p> <p>SIH har fået ansat 2 lærer og en pædagog.</p>
7.	Skolebestyrelsens principper	<p>Liste over principper.</p> <p>De principper der skal re-godkendes skal godkendes. Derudover en opdatering af plan for de øvrige</p>	<p>Opfølgning og beslutning i forhold til listen. Listen vedhæftes igen.</p>	15 min	<p>Jeff sender principfolderen til Tina, som sender det stykvis ud til gennemlæsning og sætter dem på dagsordnen til godkendelse.</p>
8.	SB valg	<p>2 forældre-repræsentanter på valg.</p>	Status	10 min	<p>Vi mangler forældre til skolebestyrelsen. Tina laver et oplæg med beskrivelse af skolebestyrelsen arbejde.</p>
9.	Eventuelt				<p>- Tidspunktet på vores møder ligger. Skal det ligge tidliger eller senere. Vi tager det på som et punkt til næste møde.</p>

10.	Næste møde	Efter sommerferien			Næste møde 18. august kl. 18 Punkter: <ul style="list-style-type: none">- Forældremøder hvem går til hvilke årgange?- Start klokken for SB-møder
-----	------------	--------------------	--	--	--

Skolebestyrelsens principper

Lov fastlagte principper	Titel	Status	Plan
1)undervisningens organisering, herunder elevernes undervisningstimetale på hvert klassetrin, skoledagens længde, understøttende undervisning, holddannelse, samarbejder efter § 3, stk. 4, 1. pkt., eventuel undervisning efter § 5, stk. 4, udbud af valgfag, specialundervisning på skolen og elevernes placering i klasser,		mangler	Cecilie laver oplæg til ramme og sender det til Jeff og Nina for udfyldelse af rammen. Aftalt klar til møde 25.03.2020
2)skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber		Mangler Tina har oplæg	Oplæg sendes til alle, som bedes læse og give input til mødet 25.03.2020
3)adgangen til at opfylde undervisningspligten ved at deltage i undervisningen i den kommunale musikskole eller ved eliteidrætsudøvelse i en idrætsforening, jf. § 33, stk. 9		Mangler Tina har oplæg	Oplæg sendes til alle, som bedes læse og give input til mødet 25.03.2020
4)samarbejdet mellem skole og hjem, og om skolens og forældrenes ansvar i samarbejdet	Princip for kommunikation mellem skole og hjem	Sidst godkendt 26.06.2017	Skal godkendes igen, gøres 25.03.2020
5)underretning af hjemmene om elevernes udbytte af undervisningen	Princip for underretning af hjemmet om elevens udbytte af undervisningen	Sidst godkendt 26.06.2017	Skal godkendes igen, gøres 25.03.2020
6)arbejdets fordeling blandt det undervisende personale		Mangler Tina har oplæg	Tina sender oplæg ud, behandles til april mødet
7)fællesarrangementer for eleverne i	Principper for skole-og	Sidst godkendt 04.06.2013	Trænger til opdatering.

skoletiden, lejrskoleophold, udsendelse i praktik m.v.	forældrearrangementer Princip for lejrskoler	Godkendt ?	Behandles på april mødet Ok
8)skolefritidsordningens virksomhed		Oplæg behandlet på tidligere møde	Pernille gennemgår oplægget sammen med Randi og har det klart til mødet den 25.03.2020
Forslag til andre principper			
Princip for skolens arbejde med ordblindhed og talblindhed		Tina har oplæg	Tages til maj mødet